
 

 

 

 

 

 
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η    ΓΙΑ  ΤΙΣ   ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤΗ Β΄ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Α.Π.Θ. ΠΟΥ 

ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΟ Γ.Ν. “ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ” 

 

Αγαπητές/οί φοιτήτριες/ές, 

στις 8 Φεβρουαρίου 2022 ημέρα  Τρίτη, θα πραγματοποιηθούν γραπτές εξετάσεις στο 

υποχρεωτικό μάθημα της Ουρολογίας. Για όσους φοιτητές παρακολούθησαν το μάθημα στη Β΄ 

Ουρολογική Κλινική Α.Π.Θ. η οποία εδρεύει στο Γ.Ν. “Παπαγεωργίου” οι εξετάσεις θα λάβουν 

χώρα στο Μεγάλο Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, στο ισόγειο. 

Οι φοιτητές θα χωριστούν αλφαβητικά σε 2 ομάδες ως εξής: 

• 1η ομάδα, ώρα εξετάσεων 9:00-10:00 π.μ.: από Αβρ…. Α. με αριθμό μητρώου 33522 έως και 

Μανά…. Χρ. με αριθμό μητρώου 33615  

• 2η ομάδα, ώρα εξετάσεων 10:30-11:30 π.μ.: από Μάντ.. Σ. με αριθμό μητρώου 33291 έως 

και Χατζης….  Γλ. με αριθμό μητρώου 33384 

 

Τονίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά ο αλφαβητικός διαχωρισμός των ομάδων. Φοιτητές οι οποίοι θα 

μεταφέρονται αυτοβούλως από τη μία ομάδα στην άλλη ΔΕΝ θα γίνονται δεκτοί παρά μόνο 

κατόπιν προηγηθείσας συνεννόησης. 

 

Η διάρκεια των εξετάσεων είναι 1 ώρα για την κάθε ομάδα.               

Οι φοιτητές του τρέχοντος εξαμήνου (Ζ΄) δεν χρειάζεται να δηλωθούν στη Γραμματεία της 

Κλινικής, παρά μόνο όσοι βρίσκονται σε μεγαλύτερα εξάμηνα ή είναι επί πτυχίο. Η διεύθυνση 

στην οποία θα αποστείλετε ενημερωτικό e-mail συμμετοχής είναι η εξής: 

pourol@papageorgiou-hospital.gr 



 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση για όλους τους φοιτητές ώστε να έχουν το δικαίωμα να συμμετέχουν 

στις γραπτές εξετάσεις είναι να έχουν συμπληρώσει τον αριθμό των προαπαιτούμενων 

υποχρεωτικών τους παρουσιών κατά τις παραδόσεις των μαθημάτων. 

Επιπρόσθετα και για τη διασφάλιση της μέγιστης δυνατής ασφάλειας και προστασίας της 

υγείας των συμμετεχόντων στις εξετάσεις φοιτητών, καθηγητών και επιτηρητών, η Σύγκλητος 

αποφάσισε ομόφωνα ότι οι φοιτητές που θα προσέλθουν στις εξετάσεις θα πρέπει υποχρεωτικά 

να έχουν μαζί τους το πιστοποιητικό εγγραφής τους στην πλατφόρμα edupass. Επίσης όπως 

ισχύει μέχρι σήμερα θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν μαζί τους το πιστοποιητικό εμβολιασμού 

ή νόσησης (σε ισχύ) ή βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου κατόπιν διεξαγωγής 

μοριακού τεστ (PCR) έως εβδομήντα δύο (72) ωρών ή γρήγορου τεστ αντιγόνου (rapid) έως 

σαράντα οχτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της εξέτασης του μαθήματος, 

καθώς και το δελτίο φοιτητικής ταυτότητας. 

Οι φοιτητές που με βάση τα στοιχεία του edupass την ημέρα της εξέτασης είναι θετικοί, θα έχουν τη 

δυνατότητα (και μόνο αυτοί) να εξεταστούν σε συμπληρωματική εξέταση του μαθήματος, σε 

συνεννόηση με τον Διευθυντή της Κλινικής μας. 

Οι δηλώσεις θα πραγματοποιούνται στη Γραμματεία μέχρι και τις 4 Φεβρουαρίου 2022.  

 

Από τη Γραμματεία της Κλινικής 

τηλ. επικοινωνίας: 2313-323737 

 

 


